	Stage
	Teacher’s instructions
	Interaction
	Time

	Орг. момент
	
	
	1’

	Warm- up (Разминка)
	Актуализация имеющихся знаний, «пробуждение» интереса к получению новой информации.
На доске -  картинки животных, занесенных в Красную книгу.

Просмотр фрагмента видео-ролика “Save me” (www.viki.rdf.ru).
По увиденному фрагменту и картинкам, а также отвечая на вопросы, учащиеся формулируют тему и цель урока: 

- Are they a common sight in your home town? 

- What do you think brought the animals to such a miserable state?  

- What can we do for them?

	Whole class
	5’

	Follow-Up
Ход урока.
	
	
	

	Step I. прием «Кластер»
	Посреди доски учитель записывает вопрос-тему урока «What can we do for them?»
Ученики предлагают свои варианты решения 
данной проблемы, записываю все, что предложат. 

Это может выглядеть так: 
make appealing visuals          give donations


feed                                                                ?


                                                                       ?
take to a shelter                                
found nature reserves 

for wild animals
Сразу сказать, что эти идеи могут пригодиться для выполнения домашнего задания (создание проекта).
	Whole class
	5’

	Step II. прием “KWL”
«знаю, хочу знать, узнал»
	Ex.3 p.113-114  (см. Приложение 1)
Read quickly three texts and in groups fill in the table:
 Прочитайте три текста и в группах заполните таблицу.

(например:)
know
знаю

want to know
хочу знать

learnt
узнал

A lot of extinct animals
Много вымирающих видов животных и птиц
Who?

Кто?
How many?

Сколько?

Period of time?

За какой период?

Auk, dodo,tarpan,… 

Гагарки, голуби, тарпаны, …
50000 species
50000 видов

1700-2000г.г.

Abandoned, ignored, neglected pets

Выгоняют животных из дома
What kinds?
Каких?
Why? 

Почему?
Cats, dogs
Кошки,собаки (Билли)
Indifference, violence

Надоели, равнодушие, жестокость
Kill elephants

Уничтожают слонов
Why?

Зачем? 
Ivory 

Слоновая кость
…
…
…
Обсуждают полученную информацию. 

	Group-work
	10’

	Физминутка. 
	“Head and shoulders”
	
	2’

	Step III. 
	Ex.5 p.115 (см. Приложение 2)

Discuss the difference between the texts. Answer the questions.
Используя предложенную таблицу, обсуждают, какие языковые средства, стилистические приемы используются в текстах.для произведения впечатления. Отвечают на вопросы. 

(Например, что в текстах больше всего привлекает внимание, делает акцент на моральных ценностях, на чувствах, заставляет задуматься и т.д.).

Обсуждают. 


	Pair-work 

	5’

	Step IV. метод эмпатии
	Imagine yourself to be an elephant or Billy (dog.) How can you describe yourself? What are your feelings? Name your actions, places you like, your master, people around you, their attitude to you, …

Представь, что ты слон или пес Билли, которого выбросил в мешке хозяин. Опиши себя, свои чувства, действия, место, где ты живешь или хотел бы жить, своего хозяина, его отношение к тебе, отношение всех людей к тебе и т.д. 
Изобрази в виде схемы, например: 

Elephant

|

Africa 

|

Happy

|

Poachers

|

Fear

|

???

Слон

|

Африка

|

Счастлив

|

Браконьеры

|

Страх 

|

 ???

После выполнения задания, выслушать по одному желающему от каждой «бригады». Отвечают с опорой на составленную схему. 
	«бригады» по типам темперамента
	17’

	
	Let’s discuss the problem from the point of the man’s view. 

Теперь обсудим данную проблему с точки зрения человека. Что же мы, люди, можем сделать, чтобы решить ее? 
If I were an inhabitant of some African village, I would…
Если бы я был жителем африканской деревни, я бы… 

Make up your own plan of saving elephants in Africa. Write down 12-15 sentences. You can use the following plan. 

Придумать свой план помощи слонам. Записать 12-15 предложений. Используйте следующий алгоритм: 
1. Каким образом можно помочь слонам в Африке?

2. Зачем это нужно делать?
3. Кто должен участвовать в решении этой ситуации?

4. «Плюсы» предложенных вами действий не только для слонов, но и для людей.

5. Другое.  

Ученики пишут 5 минут. Потом слушаем высказывания 2-3 желающих. Перед тем, как они приступят к высказываниям, спросить у остальных учеников, на что они будут обращать внимание во время чтения автором своих высказываний. (Возможно, дети что-то дополнят в своих рассказах. Может, просто будут искать ошибки в речи,  грамматике.)

Учитель записывает на доске все предлагаемые идеи на доске, продолжая список. 


	individuals
	20’ 

	Физминутка. 
	
	
	2’

	Step V. listening comprehension.
Аудирование.
	Прослушивание статьи Саймона Бэйнса «Selling Ivory» , в которой автор предлагает свои способы защиты слонов в Африке. (см. Приложение 3) Во время прослушивания ученики делают пометки, необходимые для последующего обсуждения, дополняют свои записи. 
Обсуждение: 

- нашли ли вы для себя новые способы помощи, из предложенных автором статьи?

- как вы думаете, актуальна ли эта проблема в наши дни? 

- если да, как она решается в мире сейчас? 

- как конкретно мы с вами могли бы помочь  решить проблему защиты слонов в Африке?
- а другим животным, например, бездомным кошкам и собакам нашего города? 
- вспомните, возможно, вы уже что-то сделали для таких животных. Что именно?

Ученики дополнили список своих предложений, если нужно. 
	Whole class
	10’

	Step VI. Reflection. Рефлексия. 
Прием «Синквейн»
	Для рефлексии используется прием «Синквейн», так как он  является быстрым и мощным инструментом анализа, синтеза и обобщения информации.
Ученики выполняют рефлексию в группах. Затем участник от каждой группы зачитывает то, что получилось. 


	Group-work
	7’

	Step VII. Evaluation. Оценка.
	Выставляются оценки за работу на уроке с комментариями учителя. 
	
	4’

	Step VIII. Homework. Домашнее задание
	Задание на выбор:
- создать проект в любом виде (листовка, постер, чарт и т.д.) о том, как можно защитить слонов в Африке, используя информацию, полученную на уроке. 
- по аналогии создать проект о сохранении вымирающих животных Таймыра. 

Все проекты после защиты вывешиваются в классе в зоне «Это интересно». 
	
	2’


What can we do for them?








